LATSZS &EREL»:DAS TA FoDEM EUEMSRzaE

bee'ffk'd fetoldv = cyk=2|ol.d)lu~a
A1

=T b lawine e pnduh& fu= F.0 v lw
- 215 dmk+ﬁl = )1 2 l-cl-’]uq
- 10 U SSvduauapst Mivpckdes ?’u, A0 kwlw®
- 2,5 e, durelaloou teis Fom 42 kofw3
-40(L5 Gdtuparudo. Co4 evcley @m‘o
"fhapcgtnuo\ra.,o Ao uy
lelde wwamlicdds mlompe 10 e

—r = -&-{-{)’Q,_ Jﬁ‘z L
huse ek ¥ wnamt K mqi > L ) |
gluweledy ¢ womraz Wai ' | “Leddy T
C ) EW Lz + 2. W | w/s W e . e
; Sz F1os=
s DA = A
Q@ﬂ@‘ 3\50F 20 yauy ,\' _/2 = 360w
& S = g —2
w . efp A
=% t_{\'k’\:“'i Wiﬁhﬁmﬂa'&o\ + s =
.‘,:’&;:f&.wﬂévemobu C24 — Ly’:r_’-g'i‘-_ﬁ‘lw"_»,_%, ;S’U\’;c-.4= L\|20 e 'uj
5“&@%0.. Cév
3 - ” g ) — ) = _ )
Ep- 2 hEu= Olo 0z 420= 00632 kn|w o . ‘
ve !"Z-fzgw«cl poditla ik rber. Bedeea O S asr f«x\iuupmdﬂm iwh
opedd BB S B dogeer X
dnsuba. = % \O07F: 7,0+ O\’J,;E Y2+04 4040 0,015 —f,_ = 0,358 LCU]H-\ x 0, Qs = Olh,g.h;ku[w
! v L == = ~ } = e B
ollauets Thiv = Z Qg = Q4+ 2 9y, = D082+ 9,323 = 0,286 vy,
Fosenes ot = 0y = 2 0kNlu? ¥ 080u = 480 ki

Tednedoiveist \nefovaliapot s \dvdsag UZigglat
= 225 0,386 -+ AS: 4 80= 3 254 kilw,

= Lpdufeueielele \wephaknlozasa

l -
ﬁ_"{ | Z &7 J\Bbg -«brw | q"&‘/{léa‘k“!
7 e O T e e e RERRER RN
> g | & E A
& ?f'?f 5150 W ke | 380 un T 7“,; 21604 E-_
! 5 48 ! o685} I o
f J_' N |2 . m.ixl?_“ : ][ 244w
= | e T :
» T o =7 ‘; A : I\ﬁ J 1 ll 1 f
[T {I[LUE MJ | Cn ,144@4%_\\_\,\1%,&1
5,249 LM, 'I 01625 N [HIE kN
V= \.fp " Vi =435 0645 45 2,24~ 5 7agkw
o= ﬂ’c, Me + g M@ 7/4 35-0625 +A 5 2946 = 5,218 kN,
- czildvdeon vizsodlatol
S A _WiZSonia
| e\oﬁ:ﬁsva; M e & )
—T——_‘ ﬂ& \M\i\ { - ‘h"lc’{

G‘A MBD’. b 6 H_(fl G'Ewi\%-log
W™ Iy " 2% Lk wE o A00. 1502

AR 2
[ > Tk buid o 2L 08 iy 783 N, 2

=f‘\%,3|5b/“lwl

I?rH
Felwantnalasy 52000 1 dotadtanl b e s
| ogﬁ?c o mréﬁhﬂ > el 2842 16'?!!;:‘;’;;}1? = T‘-{’ 43
E-L“ DJ‘-" ﬁ._;lcﬂ*“ /ml.m \ -(u.--ﬂ"AL' H'Eﬁ]\‘/ /

‘A‘*}/'Zfrﬁ- f‘n("’_n,#—(ffr(
\ﬂl'k’\aﬁ’-‘.\»p‘ﬁm i C:iLT o/u



hd{f‘o'svo.: \/d - r\(:cl < -CVJA

. Iy busd _h0. 08 _ .,
gv.d’ "‘J"f?-r By wounle 2182 Ny, > -
7, 2o Se s Nar o Pe Pl 4BVl
g = & a2 vy, %
Hy-k AR i

. BT O : 7 .
=3 A‘BJ“;};T?Z;D =B.2% ‘\{'Mw?‘ < 'k\,'.tl = 2462 N[ * |
lw'm‘-rw- .'.,.f,FOLSJ-ff - fﬁ.l'ﬂ\_mwdtlhd},ﬁ 23.6%

(ko wonbatos: lelilet eMuusuise:

E \/O\ - B yaoel fc aQ,al” ffu.aa
/ L-} ) il
W —— - ) Vi, 5748 lcr - 5“} ?ewe‘hbom naxekh nSveld
A . C\o,dh = Acl “TEooo O K
TITTIT7) I L Sepichbit b ddat  £eigo= 4,5
A
Vel Aejp= 0" Vegp=\90: 430 = 43000 i ®
Negp = A0us = i | D0 Mn L sok Eusel _ 9 o
0=9 —{:{:god . \—d-—J—-‘ﬂ A, 538 IWM'?'I}\'.—_D_'—Q-\E’O? N!“‘"'*z
l=\owm o ™ A
) } ; ? =7 =4 2
E'*fi 515 EC\’?-Q\D\: O\L\’L\e N/W‘Mz << ‘Kfl"?rald‘ E’-Clﬁc 2203 M/WL‘”

== alotatdozes al\m&:mﬁse
. .‘ , u.n, é WJ\
e 4 % " Lelo zgoo_ g,
Fe "\gm Fauko W?\u \voi 300 ) L W%“: 185 = s 25 wawa
Uliglas ol Malisdos GElds 5 S5 st
mum\ae
40 WA
W WU A 4 4+ Wimet »{'Y\‘r : %-d \‘Yg__ 9, g wﬂ?[nw lueios Tebria-
™ W‘SL;G Ayt Hﬂ Hnsty 3, ( Z "0) L —alie i &d"“

F\ ® \\r:mx\im eeprfoan QLLW-\

(‘.ma‘H,‘
t‘d»{‘vt ﬁ“lu.c‘g Yoo L o My Toamuos hikbde

=
-
-

Z %y P;f’t S ©o28¢.3600" 273 b
" - = u = . & Ead i
“ = 3%4 " MMooor \eo1Se’

Dbty 1 L2

o3

| = -
Mingt GT 2

4 % &

S o Bel o ABo- 2600~ _

0 _ 't}, - T334 Moo . 109-150 7 A2\ F2 b
\‘!"\S&ﬁi_ 3’%“‘ _EDI ot ‘J.H —=

973 (J+0:6)+12,72 (1403 0,6)= A2 3Buw, < Wpu™ 24 we

Utow



